
 

 

  م2019محضر الاجتماع الثالث لمنسقي الجودة بالجامعة للعام 

م 26/3/2019   المنعقد بصالة اجتماعات كلٌة الطب البشري الزاوٌة ٌوم الثلاثاء الموافق 

 : والذي بدأ على تمام الساعة العاشرة والنصف صباحاً بحضور السادة الاتٌة اسماؤهم

 

 المكتب/ الكلية الاسم م .ر

 مدير مكتب الجودة بالجامعة حسين عمي القنباوي/ د 1
 كمية التربية أبو عيسى الصديق سالم السائح/ د 2

 مكتب الجودة بالجامعة إسماعيل احفيظة إبراهيم/ أ 3
 كمية الهندسة الزاوية محمود عمي عمار/ د 4

 مكتب الجودة بالجامعة خالد مولود الجبو/ أ 5
 كمية التربية ناصر عمي محمد ابوعجيمة/ أ 6

 كمية التربية البدنية عصام محمد القلالي/ د 7
 كمية الشريعة والقانون العجيلات عمي الصادق القناص/ د 8
 كمية القانون الزاوية عبد الله منصور الشائبي/ أ 9

 كمية الطب البشري إيناس الرميح/ أ 10
 كمية الصيدلة الزاوية هاجر الرجيبي/ أ 11
 كمية هندسة النفط والغاز رضاء الهادي فحيل البوم/ أ 12
 كمية التربية زوارة منى صالح شمغم/ أ 13
 كمية التربية الزاويةبراهيم مصباح الرتيمي إ/ أ 14

 

افتتح الاجتماع من قبل السٌد مدٌر المكتب بسم الله ورحب بالحضور مع شكره وتقدٌره لمن 

لبى الدعوة وكان فً الموعد واستٌائه من بعض الكلٌات التً لم تستكمل اجراءات التكلٌف 

لرؤساء اقسام الجودة بها وهذا ما ٌؤثر سلباً على توازن نسب انجاز متطلبات الاعتماد 

المتعارف علٌها لدى الحضور، ثم شرع فً عرض بنود الاجتماع التً تم طرحها 

 :ومناقشتها على النحو التالً

 



 

 

 

 .استعراض محضر الاجتماع السابق والمصادقة عليه:البند الأول

بعد عرض المحضر على صفحة المجموعة اجمع الحضور على اعتماده والمصادقة علٌه 

وضرورة عرضه على مجلس الجامعة لتبنً ما جاء فٌه من ملاحظات حول الهٌكل 

التنظٌمً والمهام حٌث شرح الحضور بعض ملاحظاتهم حول بعض بنود الاجتماع 

 الذي ٌصف 22 لتنظٌم التعلٌم العالً والقرار 501وخاصة البند الثالث الذي تناول اللائحة 

الهٌكل التنظٌمً للجامعات والكلٌات حٌث أكد الحضور أن المهام المناطة بهم حالٌاً لا ٌوجد 

لها مكان ووصف فً هذه اللائحة الصادرة عن اللجنة الشعبٌة العامة سابقاً والتً مازال 

الاعتماد علٌها قائماً فً وصف المهام وإسنادها حتى اصبح بعض العاملٌن بالكلٌات من 

اعضاء هٌئة التدرٌس والموظفٌن ٌحاجون رؤساء اقسام الجودة بها وبالتالً اعاقة اعمالهم 

التً تحقق معاٌٌر الاعتماد الصادرة عن المركز الوطنً لضمان الجودة ووزارة التعلٌم 

 . اللٌبٌة

مراجعة ما تم اقراره في الاجتماعات السابقة حول متطلبات الاعتماد : البند الثاني  

  .وتحديد ما تم انجازه منها

عصام القلالً رئٌس قسم الجودة بكلٌة التربٌة البدنٌة / حٌث تحدث فً هذا البند السٌد

وعلوم الرٌاضة الذي اكد على ضرورة تزوٌد الكلٌات بسندات الملكٌة وقرارات التأسٌس 

التً تثبت تبعٌتها للجامعة حتى ٌتم الاستدلال بها عند اجراء الدراسة الذاتٌة كما طالب 

بضرورة تزوٌده بالرأي الفنً من ناحٌة اعتماد السٌد عمٌد الكلٌة كرئٌس فرٌق مشٌراً إلى 

أن المراحل التً تم انجازها من الدراسة تمت بفضل الله أولاً وبفضل السٌد عمٌد الكلٌة 

ثانٌاً لما ٌحض به من احترام وقبول من كل اعضاء الفرٌق وإصراره على تبنً مشروع 

 .اعتماد الكلٌة 

ثم منحت الكلمة للسادة رؤساء أقسام الجودة بكلٌات التربٌة الذٌن اتفقوا على ضرورة 

مراجعة توصٌف البرامج التعلٌمٌة على مستوى الكلٌات وتوحٌده لأن بعض رؤساء الاقسام 

 م الذي تم بٌن عمداء 2018العلمٌة بالكلٌات المتناظرة لم تلتزم بما جاء فً اجتماع فبراٌر 

الكلٌات ولجنة الجودة آنذاك حٌث تم فٌه تحدٌد جدول زمنً لانجاز هذا العمل إلا أنه من 

 .خلال المقارنات اتضح ان بعض البرامج وصفت بصورة فردٌة من قبل بعض الكلٌات

بعد ذلك تم الحدٌث عن الكلٌات الطبٌة وعرض المشاكل التً تعترض سٌر العمل بها والتً 

منها نقص الكوادر المساندة لرؤساء اقسام الجودة وكذلك الضغط التدرٌسً القائم على 

اعضاء هٌئة التدرٌس من حٌث عدد الطلاب الدارسٌن بكل مرحلة الأمر الذي لم ٌدع 

لعضو هٌئة التدرٌس القدر الكافً من الوقت الذي ٌمكنه من المساهمة فً انجاز متطلبات 

الجودة بالكلٌة ، خاصة بعد التطورات الحدٌثة حول طلب اعتماد الكلٌات الطبٌة من قبل 



 

 

 م ، وعلى هذا الأساس 2023مركز ضمان الجودة ومنظمة الصحة العالمٌة قبل سنة 

طالبت السٌدة رئٌس قسم الجودة بكلٌة الصٌدلة بضرورة تكلٌف منسقً جودة على غرار 

منسقً المقررات بالكلٌة والذٌن ٌعاملون معاملة رؤساء أقسام من حٌث الساعات المكتبٌة 

 .مع أن الكلٌة ذات برنامج علمً واحد ولا توجد بها أقسام بمخرجات مختلفة

ثم تحدث السٌد رئٌس قسم الجودة بكلٌة النفط والغاز عن ما تم انجازه بالكلٌة من اعتماد 

 .الخطط إلى اعتماد اللائحة ثم الانتهاء من طباعة دلٌل الكلٌة

 .ما يستجد من أعمال: البند الثالث

فً هذا البند تحدث الحضور عن توصٌف البرامج والمقررات وأكدوا على ضرورة ان 

 .تكون معتمدة ومشفوعة بمحاضر اجتماعات الأقسام العلمٌة

ثم تطرق الحضور الى اللوائح الداخلٌة التً تنظم الدراسة والامتحانات وان تكون موازٌة 

للخطط وعملٌات التقٌٌم حتى ٌتسنى لنا تفنٌد ما ٌشاع عن بعض الكلٌات حول مخالفة 

 .عملٌات التقٌٌم لنصوص اللوائح المنظمة لذلك

اضافة إلى ذلك طالب بعض رؤساء أقسام الجودة باستخراج اختام خاصة بهم على غرار 

 .الكلٌات الاخرى وتم توجٌه الطلب إلى ادارات الكلٌات من حٌث الاختصاص

 م الذي طالب به السٌد 2018وفً الختام تلً على الحضور تقرٌر مكتب الجودة لسنة 

 .رئٌس الجامعة، حٌث ابدى الحضور ارتٌاحه بما جاء فٌه

 

 .انتهى الاجتماع على تمام الساعة الواحدة ظهراً 

 

 يعتمد

باوي نحسٌن علً الق/ د

 مدير مكتب الجودة وتقييم الأداء بالجامعة
 
 
 
 
 
 
 
 - إسماعيل احفيظة ...... -إبراهيم الرتيمي 


